

ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
17 АВГУСТА
2024 года
№ 34 (106638)
Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области <http://sarnovosti.ru/>
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области <http://samoylovkagazeta.ru/>

Алексей Кольцов вручил ордена Мужества

Депутат областной Думы Алексей Кольцов прибыл в наш район, чтобы вручить родственникам погибших участников специальной военной операции награды, которых они удостоены.



Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2024 года орденами Мужества награждены посмертно Игорь Васильевич Некрасов и Сергей Александрович Галышкин...

Вручены награды их матерям - Галине Викторовне Некрасовой и Тамаре Николаевне Галышкиной.

Депутат областной Думы А.Б. Кольцов пожелал матерям героев здоровья, крепости духа и заверил в своей постоянной поддержке семей участников СВО, которые отдали жизни за свободу своей Родины.

Л. Бессонова

Память о погибших земляках будет увековечена



Состоялось заседание организационного комитета в составе депутатов Муниципального Собрания, городского совета Самойловского МО, членов районного Общественного Совета по определению места для установки мемориала в память о погибших участниках локальных войн и специальной военной операции.

В результате дебатов решено определить место для мемориала в Центральном парке р.п. Самойловки.

Дальнейший шаг в этой работе – выбор и утверждение архитектурного проекта.

Курск, мы с вами!

Гуманитарная помощь со всей страны поступает в эти дни в Курскую область. К акции милосердия присоединились и жители Самойловского района.



За счет средств индивидуальных предпринимателей, глав К(Ф)Х, волонтеров и добровольцев администрация муниципального района закупила и отправила более 140 кг гуманитарной помощи для пострадавших от террористической атаки украинских боевиков в Курском регионе. По заявкам населения отправлены предметы первой необходимости и личной гигиены.

«Своих не бросаем!»

Сотрудники Самойловской больницы тоже ведут сбор гуманитарной помощи для жителей Курской области. Каждый из медиков принял эту беду, как свою и старается помочь всем, чем могут. Курск, мы с вами!



Власть. Политика. Общество

Затягивать работы – недопустимо!



Депутат областной Думы А.Б. Кольцов и глава муниципального района М.А. Мельников совместно с представителями подрядной организации и «Росстройконтроля» в очередной раз посетили строительную площадку, где идет возведение водонапорной башни. Объект серьезный, дорогостоящий, поэтому находится под постоянным контролем депутатов, администрации района, прокуратуры, других заинтересованных организаций с тем, чтобы исполнитель уложился в оптимальные сроки строительства водозабора.

«Срыв строительства подземного водозабора недопустим! Руководство подрядной организации должно четко понимать, что это грозит не только внесением в реестр недобросовестных поставщиков услуг (подрядчиков, исполнителей), но и имеет административную и уголовную перспективу», - подчеркнул А.Б. Кольцов.

Губернатор Роман Бусаргин повысил региональную выплату участникам СВО, заклучившим контракт с 1 августа по 30 сентября, до 500 тысяч рублей

Президент России Владимир Путин ввел единовременную выплату в 400 тысяч рублей всем подписавшим контракт на военную службу до конца года.

Кроме того, 100 тыс. рублей составит единовременная муниципальная выплата в Самойловском районе.

От 1 млн 300 тыс. рублей получат жители региона за первый месяц службы.

От 3 млн 500 тыс. рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о поступлении на военную службу можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства (р.п. Самойловка, пер. Театральный, д.9, тел.: 8(845-48) 2-13-31), а также на портале «Госуслуги» или сайте службалокоонтракту.рф. По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, д. 36.

Военная служба по контракту

от 1,3 млн₽ в первый месяц службы при заключении контракта с 1 августа по 30 сентября 2024 года

от 3,5 млн₽ доход контрактника в первый год службы

117

Уважаемые земляки! 30 августа в 9.00 часов у здания Комплексного центра социального обслуживания населения пройдет акция «Семья помогает семье», инициированная районным Общественным Советом, Женсоветом и Общественной приемной «Единая Россия», посвященная началу нового учебного года. Вещи, обувь, игрушки, канцтовары вы можете принести по адресу: р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д.33, редакция газеты «Земля Самойловская». За справками обращаться по тел.: 8(845-48) 2-16-58, 2-16-66.

Районные чиновники ответят должностями за слабую работу с целевиками



Губернатор Роман Бусаргин поручил министерству образования детально проанализировать результаты подачи заявок на целевое обучение в районах.

Глава региона отметил, что в ряде муниципалитетов не уделено должного внимания этому направлению. При этом, согласно статистике, именно на этих территориях есть нехватка кадров.

– В этом году мы начали реализовывать различные мероприятия, включая повышенную стипендию у целевиков-педагогов. Мы за последнее время многое сделали для привлечения кадров в сельские школы, в том числе опла-

чиваем обучение на коммерческой основе за счет бюджета. К сожалению, некоторые районы либо недопонимают, что необходимо делать в этом направлении, либо просто не хотят этим заниматься, – заявил губернатор.

Роман Бусаргин напомнил, что неоднократно указывал ответственным лицам на необходимость работы в этом направлении, поэтому считает логичным принять и соответствующие кадровые решения.

– Если председатели комитетов по образованию, замглавы по социальной сфере не хотят этим заниматься, значит, им нужно искать другое место работы, – подчеркнул глава региона.

РАЗМЕР ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА В РЕГИОНЕ УВЕЛИЧИТСЯ ПОЧТИ НА 15 ПРОЦЕНТОВ

С 1 января 2025 года прожиточный минимум в Саратовской области составит в среднем на душу населения 14896 рублей.

В целом годовое повышение составит 14,8%, что соответствует среднероссийскому росту прожиточного минимума.

Для трудоспособного населения прожиточный минимум составит 16237 рублей, для детей – 14449 рублей, для пенсионеров – 12811 рублей.

Напоминаем, величина прожиточного минимума применяется для определения размера и права на различные меры социальной поддержки жителей региона, а также для установления социальной доплаты к пенсии.

ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ ПОВТОРНО ЗАКЛЮЧАЮТ КОНТРАКТЫ ДЛЯ СЛУЖБЫ НА СВО

На днях 70 добровольцев из Саратовской области пополнили ряды Вооруженных Сил РФ.

Все они заключили контракты с Минобороны РФ для участия в специальной военной операции.

Бойцы отправились в подразделения. Там они пройдут подготовку в течение месяца и получат военнотехнические специальности, в том числе по управлению беспилотными летательными аппаратами.

Среди граждан, заключивших контракт, есть добровольцы, получившие боевой опыт в специальной военной операции.

Так, саратовец Илья подписал контракт с Минобороны РФ уже второй раз. Впервые он принял такое решение в 2018 году после прохождения срочной службы.

Напомним, губернатор Роман Бусаргин повысил региональную выплату участникам СВО, заключившим контракт с 1 августа по 30 сентября, – до 500 тысяч рублей. Президент России Владимир Путин ввел единовременную выплату 400 тысяч рублей подписавшим контракт на военную службу до конца года. Так, от 1,3 млн рублей получат жители региона за первый месяц службы. От 3,5 млн рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о поступлении на военную службу можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора, а также на портале «Госуслуги» или сайте службাপоконтракту.рф. По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буравая, 36.

В области отремонтировали 20 спортивных объектов

В Саратовской области в этом году действует новая региональная программа по ремонту спортивных объектов. По словам главы региона, по ней уже удалось провести ремонтные работы в 20 учреждениях.

Кроме того, участниками новой программы также стали восемь школ олимпийского резерва. На проведение различных ремонтных работ в них направлено 16 млн рублей. В частности, для гребцов выполнен капитальный ремонт финишной вышки.

– Позитивная волна идет относительно этих работ. Думаю, что при формировании бюджета на следующий год депутаты поддержат продолжение этой программы, – отметил Роман Бусаргин.

Капитально отремонтирован зал в ФОК «Юбилейный» Саратова, где проводятся домашние матчи профессиональных команд по мини-футболу и гандболу, заменены окна в спорткомплексе «Молодежный» в Балакове, обновлен зал самбо спортивной школы в Балашовском районе. На шести объектах приведена в порядок кровля. Отдельное внимание уделяется вопросу безопасности учреждений. Для 17 спортсооружений приобретались системы видеонаблюдения, оповещатели, рамки металлодетекторов.



В образовательных учреждениях области улучшают качество питьевой воды

В 27 образовательных учреждениях Саратовской области уже установлены локальные очистные сооружения, сообщил губернатор Роман Бусаргин.

Глава региона напомнил, что работы ведутся в рамках профильной региональной программы. В текущем году на это направление выделили из резервного фонда правительства 14,5 млн рублей.

– В программу этого года вошли 10 муниципалитетов. На сегодняшний день работы полностью завершены в Аткарском, Балаковском, Вольском, Екатериновском, Перелюбском, Петровском, Ровенском, Федоровском районах. В Турковском и Балашовском районах работы еще продолжаются, – рассказал губернатор.

– Всего за три года реализации проекта планируется охватить 120 школ и детских садов в 28 районах. В рамках первого этапа локальные очистные сооружения установили в 41 учреждении. Данная работа будет продолжена, – проинформировал Роман Бусаргин.

Жители Курской области поблагодарили саратовцев за гуманитарную помощь



По поручению губернатора Саратовской области Романа Бусаргина регион отправил в Курскую область груз с необходимыми вещами: бензогенераторами, медикаментами, товарами первой необходимости, одеждой, предметами личной гигиены.

Откликнулся каждый муниципальный район, неравнодушные жители, предприятия. Весь гуманитарный груз отправился на территорию оперативного штаба в Курскую область.

«На базе областной службы спасения развернут пункт накопления гуманитарной

помощи. На данный момент у нас накоплено на 6 фура. Это примерно 85 тонн», – рассказал начальник управления региональной безопасности правительства Саратовской области Юрий Юрин.

Жители Курской области выразили глубокую признательность всем саратовцам за оперативную оказанную помощь. Глава региона заявил и о готовности принять соотечественников из Курской области. Граждан разместят и обеспечат всем необходимым. В настоящее время в пунктах временного размещения находятся 57 жителей пострадавшего от действий ВСУ субъекта РФ.

Для обеспечения льготников дорогостоящими лекарствами дополнительно выделено 200 миллионов

Губернатор Роман Бусаргин отметил, что обеспечение льготников препаратами – одно из важнейших направлений, поэтому средства на закупку медикаментов выделяются регулярно.

Только в июле на закупку лекарств для льготников выделено дополнительно 200 миллионов рублей.

– Приобрели медикаменты, которые необходимы для лечения онкобольных, для людей с ревматологическими и редкими заболеваниями. Зачастую это дорогостоящие препараты, цена некоторых начинается от полумиллиона рублей, – рассказал губернатор.

Роман Бусаргин подчеркнул, что упрощение процедуры и времени ожидания получения лекарств – одна из первоочередных задач

специалистов социального блока.

– От этого зависят комфорт и здоровье пациентов. Сейчас многие препараты можно достаточно быстро получить по рецепту от лечащего врача в специализированных аптечных пунктах. Этот вопрос должен быть в фокусе внимания регионального министерства здравоохранения на постоянной основе, – заявил глава региона.



Нацпроекты - в действии

Елена Анатольевна Запорожская, директор Самойловской средней школы:

- До начала учебного года все в школе должно соответствовать требованиям законодательства и обеспечивать безопасность и удобство образовательного и воспитательного процессов.

В данное время наводятся порядки в коридорах и учебных кабинетах. В течение летнего периода ведется работа на территории школы: убираем траву, обрабатываем цветники.

По программе «Укрепление материально-технической базы и оснащение музеев боевой славы в муниципальных образовательных организациях Самойловского муниципального района в 2024 году» для музея «Связь времен», который располагается во втором корпусе школы, закуплены оборудование и мебель. Ремонт помещения был осуществлен за собственные средства. Небольшой текущий ремонт сделан в корпусе №2: подкрашены стены, полы, в помещениях заменены краны, обновлено освещение.

Основные преимущества новой программы труда заключаются в приобретении базовых навыков работы с разными материалами, знакомстве с миром профессий и самоопределении. Данные изменения в программе труда позволяют детям получить новые знания и умения, которые могут пригодиться им в будущем. Учебный предмет «Основы безопасности и защиты Родины», вводится во всех школах РФ в 8-11 классах и будет проводиться один раз в неделю. Дополнительно к полученным на уроках знаниям пройдут учебные сборы, обучение практическим навыкам.

С 1 сентября в школьном расписании начальной и основной школ появится новый предмет «Труд (технология)». Для обучения детей подготовлены кабинеты и необходимое оборудование. Педагоги прошли курсы повышения квалификации и готовы к учебному процессу.

ОБНОВЛЕННЫЕ ШКОЛЫ ГОТОВЫ ПРИНЯТЬ УЧЕНИКОВ

Подготовка школ к новому учебному году – дело ответственное и осуществить его можно только общими силами. Администрация школ, учителя, родители и спонсоры в летнее время объединяются для этой большой работы, ведь впереди новый учебный год, и двери школ откроются для учеников. О том, что сделано по подготовке к новому учебному году, мы беседуем с директорами базовых школ района.

В новом учебном году в школу придут семьдесят первоклассников, их встретят опытные учителя и уютные кабинеты. У тех, кому школа стала родным домом, работа продолжится в штатном режиме – это и занятия в Центре «Точка роста», и посещение школьных музеев, спортивных объектов, дополнительных секций.

Ирина Александровна Хирнова, директор Каменской средней школы:

- Каменская школа является базовой, за ней закреплены восемь филиалов и две группы дошкольного образования в Криуше и Еловатке.

В рамках реализации регионального проекта по ремонту образовательных организаций в Песчанской школе проведен капитальный ремонт кровли и навесов. Завершился капитальный ремонт спортивного зала в школе с. Залесянки, где заменены отопительная система, покрытие пола, установлены противопожарная дверь, пластиковое окно, светильники. Комиссия по приему объекта уже завершила работу. Отремонтирован спортивный зал в Хрущевской школе. Планируется провести ремонт пожарной сигнализации.

Благодаря спонсорской поддержке, за счет средств

фермерского хозяйства Виктора Анатольевича Семикина, в Благовещенской школе проводится ремонт теплоотрассы.

Во всех филиалах проведен косметический ремонт помещений силами школьных бригад из числа учителей, родителей и школьников. В закупке краски и прочих строительных материалов активно участвуют спонсоры.



Ремонты школ во время летних каникул делаются для учеников, чтобы им было комфортно в школе, для всестороннего развития и расширения учебных возможностей.

Свою работу продолжают «Точки роста» в школах Каменки, Садового, необходимые

материалы для лабораторных работ закуплены. Благодаря участию в федеральном проекте «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» для школы с. Каменки закуплено оборудование для создания образовательного комплекса на общую сумму более трех миллионов рублей, которые выделены из областного бюджета. Приобретены ноутбук, интерактив-

учебному году, но и педагоги готовятся к встрече с воспитанниками, в частности, все прошли медицинский осмотр.

В рамках регионального проекта Саратовской области «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области на 2022-2024 годы» отремонтирован музей боевой славы в школе с. Красавки и проведен капитальный ремонт крыши школы с. Полоцком. Кроме кровли, заменены окна и установлены уличные навесы.

Нельзя не отметить значительную помощь спонсоров. За счет средств Еланского конного завода, руководитель Сергей Николаевич Иванкевич, проведена замена пола в спортивном зале, а также закуплен материал для текущего ремонта Святославской школы. Н.А. Вахненко за счет средств КФХ проводит ремонт санитарного узла. В Полтавской школе благодаря спонсорской помощи фермера Ю.А. Ряснянского провели текущий ремонт кровли. В школе п. Краснознаменского директор опытной станции «Красавская» С.А. Щукин за счет спонсорских средств провел текущий ремонт крыши, взял на себя расходы, связанные с подготовкой к отопительному сезону, в частности, помог в замене узла учета газа.

новые комплексы, видеорекамеры и прочее оборудование.

Все филиалы обеспечены высокоскоростным Интернетом, в некоторых школах появились и локальные сети для выхода в Интернет.

В летний период с Центром занятости населения был заключен договор о трудоустройстве несовершеннолетних. Школьники, достигшие четырнадцатилетнего возраста, работали на базе школы, получая заработную плату и официальный стаж.

Ирина Викторовна Викина, директор Святославской средней школы:

- Лето – жаркая пора для школ, ведь нужно многое успеть до начала учебного года. Базовая школа с. Святославки и девять ее филиалов активно готовятся ко встрече с учениками. Не только школьные корпуса подготовлены к новому

Все изменения и обновления будут способствовать развитию детей. Им должно быть комфортно находиться в школе, дети должны иметь возможности для физического развития, и обновленные спортивные залы им в этом помогут.

Работа центров «Точка роста» продолжится, возможность углубленного изучения естественных наук помогут старшеклассникам лучше подготовиться к выпускным и вступительным экзаменам.

Записала Л. Постарикова



Компенсация морального вреда за укус собаки

Статья 210 ГК РФ закрепляет: собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.

Как следует из статьи 137 ГК РФ, к животным применяются общие правила об имуществе постольку, поскольку законом или иными правовыми актами не установлено иное. Статья 151 ГК РФ предусматривает, что если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

В статье 1101 ГК РФ указано, что компенсация морального вреда осуществляется в денежной форме. Размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нрав-

ственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости.

Из зала суда

11.06.2024 года Калининским районным судом Саратовской области в р.п. Самойловке рассмотрено гражданское дело по исковому заявлению и.о. прокурора Самойловского района Саратовской области, предъявленное в интересах несовершеннолетней И. к О. о возмещении компенсации морального вреда.

Требования истец мотивировал тем, что прокуратурой района по обращению И.П. проведена проверка по факту укуса ее несовершеннолетней дочери И. собакой, принадлежащей О. В ходе проверки установлено, что несовершеннолетняя дочь И.П. около одного из домов укусила за правую ногу собаку, принадлежащую О. После

укуса собаки пострадавшие сразу же обратились в медицинское учреждение, где был поставлен диагноз и назначено соответствующее лечение.

Истец указывает, что в результате укуса собаки несовершеннолетней И. был причинен моральный вред, поскольку ей нанесены телесные повреждения, в результате которых она проходила лечение, была налугана, испытывала физическую боль и нравственные страдания.

И.о. прокурора Самойловского района просил суд взыскать с О. в пользу несовершеннолетней И. в лице законного представителя И.П. в связи с причинением вреда здоровью в результате нападения собаки компенсацию морального вреда в размере 15000 рублей. В судебном заседании истец изложил требования поддержал по доводам, изложенным в исковом заявлении, просил удовлетворить их в полном объеме.

Ответчик О. в судебном заседании пояснил, что заявленные иски требования о компенсации морального вреда признает в полном объеме, последствия признания иска ему разъяснены и понятны. Заслушав стороны, исследовав письменные материалы гражданского дела, суд находит заявленные требования подлежащими удовлетворению. Исковые требования и.о. прокурора Самойловского района удовлетворены в полном объеме. Решение вступило в законную силу.

(На основании п.2 ч.5 ст.15 Федерального закона от 22.12.2008 года №262-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации»: фамилии лиц, участвующих в деле, изменены).

Е. Загородная, консультант Калининского районного суда в р.п. Самойловке

Прокуратура информирует

Суд назначил виновному наказание

Житель Самойловского района осужден нанесение побоев соседке.

Прокуратура Самойловского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 60-летнего жителя р.п. Самойловка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия).

В судебном заседании установлено, что 16.01.2024 года зная о том, что не имеет право наносить кому-либо телесных повреждений, в связи с возникшей личной неприязнью, находясь в коридоре своего дома, ударил один раз в область левого глаза потерпевшую, которая приходилась ему соседкой.

В судебном заседании подсудимый признал вину в полном объеме, предпринял меры по возмещению ущерба.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд назначил виновному наказание в виде ограничения свободы, сроком на 5 месяцев.

О.А. Переченко, прокурор района, младший советник юстиции

Нацпроекты - в действии

Села района преобразуются



В р. п. Самойловке продолжается реализация программы по строительству и ремонту тротуаров, инициированной губернатором области Романом Бусаргиным. На ул. Пушкина идут работы по установке бордюрного камня и подсыпке щебня. Тротуар будет построен до ул. Пролетарской, что обеспечит более комфортный и безопасный подход к районной больнице и другим объектам социальной сферы.

В рамках региональной программы по ремонту внутрипоселковых дорог, реализуемой при поддержке губернатора области Романа Бусаргина, в с. Полоцком подрядная организация проводит укладку асфальта на ул. Ленина.



Городской Совет
Самойловского муниципального образования
Самойловского муниципального района Саратовской области
РЕШЕНИЕ № 37

«09» августа 2024 г. р.п. Самойловка
О внесении изменений и дополнений в решение городского Совета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области от 23.11.2021 г. №108 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области»

В соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области городской Совет Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области РЕШИЛ:

1. Внести в решение городского Совета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области от 23.11.2021 г. №108 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области» следующие изменения и дополнения:

1.1. пункт 4 дополнить подпунктом 4.1. следующего содержания: «4.1. Налоговая база в отношении нижеприведенных объектов уменьшается на величину кадастровой стоимости 200 кв. метров общей площади объекта недвижимого имущества:

1) административно-деловые и торговые центры (комплексы) и помещения в них; 2) нежилые помещения, назначение, разрешенное использование или наименование которых в соответствии со сведениями, содержащимися в Едином государственном реестре недвижимости, или документами технического учета (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания.

Налоговая льгота в виде уменьшения налоговой базы в отношении вышеперечисленных объектов налогообложения, предоставляется при одновременном соблюдении следующих условий:

- индивидуальный предприниматель включен в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства;

- среднемесячная заработная плата работников за налоговый период, в расчете на одного работника, составляет не менее полутора минимальных размеров оплаты труда, установленных Федеральным законом с 1 января года, в котором предоставляется налоговая льгота, и не менее среднемесячной заработной платы индивидуального предпринимателя за предшествующий налоговый период. Для вновь зарегистрированных в текущем налоговом периоде индивидуальных предпринимателей среднемесячная заработная плата работников за отчетный период, в расчете на одного работника, составляет не менее полутора минимальных размеров оплаты труда, установленных Федеральным законом с 1 января года, в котором предоставляется налоговая льгота.

В целях применения настоящего пункта среднемесячная заработная плата работников рассчитывается путем деления суммы доходов работника за отчетный (налоговый) период по данным расчета 6-НДФЛ (без учета дивидендов) на среднемесячную численность работников за отчетный (налоговый) период и на количество месяцев в отчетном (налоговом) периоде.

В случае, если при применении указанной налоговой льготы налоговая база принимает отрицательное значение, в целях исчисления налога такая налоговая база принимается равной нулю.

При определении суммы налога, подлежащей уплате налогоплательщиком, налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения по выбору налогоплательщика.»

2. Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации газете «Земля Самойловская» и разместить на официальном сайте администрации Самойловского муниципального района Саратовской области в сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2025 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Глава Самойловского муниципального образования

А.А. Коваленко

Люди земли самойловской

Рядом всегда - близкие люди

Проживающие Красавского дома-интерната нежно называют ее «мамой». Абсолютно каждому хочется обнять при встрече ту, чье душевное тепло способно обогреть всех, кого встречает на пути. Ведь не напрасно Наталья Александровна Ковалева уже более двадцати лет работает в одном из самых «домашних» заведений района. Я говорю «домашних» потому, что дом там – где твоя семья, а для многих проживающих сотрудников Дома-интерната и соседи – это единственно близкие люди, которые всегда рядом.

... Наталья Александровна родилась и выросла в с. Воронино среди двух братьев и сестры. Родители были обычными тружениками, отец Александр Иванович, работая в колхозе, совмещал много специальностей – кузнеца, молотобойца, сварщика, мастера по ремонту сельхозтехники, мама Анна Петровна была разнорабочей. По характеру – честные и скромные люди. Трудиться в семье умели, от зори до поздней ночи родители были заняты в колхозе и домашними делами. Родительский пример научил и детей не бояться сложных задач. Так, брат Сергей был в числе первых ликвидаторов Чернобыльской аварии, из жизни ушел рано. Второго брата Ивана не стало в прошлом году. А с сестрой Ольгой Наталья Александровна очень близка. И свой шестидесятилетний юбилей 20 августа будет отмечать именно с ней. К такой значимой дате Наталья Александровна подошла с отличным жизненным результатом. Но – давайте обо всем по порядку.

В нашей беседе Наталья Александровна часто говорила, что в жизни ей попадаются какие-то особенные люди, больше – хороших и трудолюбивых, честных и отзывчивых. И сразу ей вспоминалась учитель математики Любовь Викторовна Шиленкова. С ней Наталья Александровна познакомилась, окончив восемь классов Воронинской школы и перейдя в девятый класс в школу п. Дубового Еланского района. Любовь Викторовна была молодой учительницей, недолго проработавшей со старшеклассниками, но смогла так увлечь Наташу, что та и не замечала других учителей, она резнула только математику и непременно решила поступать в педагогический. Но у судьбы, видимо, были другие планы. Окончив школу, в Балашовский педагогический институт Наталья не поступила, провалила экзамены. Вернулась в родное село и стала преподавать математику пятиклассникам. Когда пришло время вновь подавать документы, воспоминания о неудачной сдаче экзаменов остались, и ехать в Балашов больше не захотела. Но педагогика все же манила. Тогда решила поступать в Саратовский педагогический институт. Но корпус физико-математического факультета показалась Наталья Александровна таким мрачным, что и туда поступать не стала.

Тут свою роль сыграла Надежда Ивановна Жукова, которая в то время была председателем колхоза в с. Воронино. Уговорила взять от колхоза направление. Про экономический институт говорили, что поступить туда крайне сложно, но экзамены абитуриентка сдала на отлично, и началась студенческая жизнь – яркая и активная. Учась на втором курсе, Наталья стала комсоргом факультета. В компании подруж всегда все организовывала, старалась быть внимательной и заботливой. Студенческие друзья и сейчас ждот от нее активных действий. Жизнь в городе так пришлась по душе, что после окончания института не хотелось уезжать, но были обязательства – в с. Воронино уже ждали.

Многие считают, что работа экономиста – только бумажный труд, но это не так. Чтобы во всем самой разобраться, приходилось выезжать в поля, проводить совещания со свиноводками и доярками, на уборке урожая присутствовать лично. Н.И. Жукова была для нее лучшим наставником, учила работать не только с бумагами, но и находить общий язык с людьми. Она была не теоретик, а практик, и этому учила Наталью Александровну.

В колхозе «Ударник» с. Низовки работал ее будущий муж – Валерий Николаевич. В 1988-м году молодые сыграли свадьбу, в семье родились двое детей – сын Дмитрий и дочь Валерия. Жить переехали в Низовку, в колхоз «Ударник» перевелась и Наталья Александровна. Там председателем был Владимир Егорович Зайченко, который тоже охотно делился опытом работы.

В 1997 -м году в семье случилась страшная трагедия – погиб муж Валерий Николаевич. Ос-



тавившись с двумя маленькими детьми на руках, утешение находила только в близких – помогли родители, держала хозяйство, учила, воспитывала и поднимала детей, не жалуясь на судьбу. Все смогла, дети, как и мама, имеют профессии и честно трудятся. Сын Дмитрий – военный, и с семьей уже много лет живет и работает в г. Татищеве. Дочка Валерия осуществила мечту мамы и стала учителем, очень увлечена детьми, с которыми работает.

Огромную поддержку в трудное время оказала и семья мужа, особенно теплые отношения сложились со свекровью Валентиной Захаровной. Родители Натальи Александровны ушли из жизни рано, и свекровь стала ей больше чем мамой и лучшей подругой: всегда выслушает и поймет. Зарплата друг о друге дает силы жить дальше. «Иногда мне кажется, что она больше всех переживает за меня, всегда заметит мое настроение, мы с ней едины. Мне всегда хочется ей угодить», – говорит о Валентине Захаровне моя героиня. Завоевать уважение и любовь удалось и Анатолию Николаевичу – мужу Натальи Александровны. История их отношений началась с поддержки и переросла в настоящую крепкую семью.

В Дом-интернат Наталья Александровна пришла работать главным бухгалтером по приглашению директора Николая Ивановича Ножкина. Работа показалась не сложной, сразу справились с квартальным отчетом, так и осталась здесь. В 2016 году заменила Николая Ивановича на посту директора, и тоже отлично получила. Коллеги с уважением говорят о своем руководителе, отмечают ее работоспособность и чуткость души.

«Дому-интернату в сентябре исполняется 25 лет, и мы готовимся к празднованию. Коллектив большой, но я стараюсь найти подход к каждому. Все сотрудники – на своем месте. Проживающие Дома-интерната – это особая категория, и каждый из них хочет особого отношения, чувствовать себя как дома, быть в кругу близких. Мы стараемся сделать все, чтобы людям было комфортно. Мне очень сложно пройти мимо и не погрузиться в личную историю каждого. Обычно я приезжаю на работу пораньше и обязательно прохожу по корпусу, узнаю последние новости, интересуюсь здоровьем проживающих. Чувствую их хорошее отношение, и тогда мой рабочий день начинается с теплого слова.

За свою трудовую деятельность всегда ощущала себя на своем месте. Благодарна Богу за людей, которых направлял ко мне, они всегда становились верными друзьями, надежными коллегами, хорошими учителями», – сказала Наталья Александровна, заканчивая нашу беседу.

Л. Постарнакова

Здоровье нации - в наших руках

Наши футболисты сыграли успешно

Спорт объединяет, придает сил, настроения и даже лечит. И многие мальчишки и девчонки нашего района с малых лет дружат со спортом, тренируются в тех или иных секциях и принимают участие в различного рода соревнованиях.



Недавно команда спортсменов района приняла участие в достаточно престижном турнире по дворовому футболу на кубок Губернатора Саратовской области. Об этом мы говорим с тренером команды Олегом Куприсовым:

- В турнире принимали участие спортсмены из пяти районов области – Калининского, Энгельсского, Лысогорского, Красноармейского и Самойловского.

Первая наша встреча с футболистами из Энгельса закончилась не в нашу пользу. В игре с калининской командой ребятам удалось сыграть вничью. Матч с Красноармейском закончился со счетом 3:0, мы одержали победу! А встреча с лысогорской командой нас особенно порадовала: если в прошлом году мы проиграли со счетом 1:0, то в этом добились бескомпромиссной победы, забив в ворота противника шесть мячей, в наши ворота от соперника попаданий не было!

По результатам соревнований, которые проводились по круговой системе, количество набранных очков вывело нашу команду на почетное третье место! До второго места команде не хватило всего лишь одного очка. Впереди нас Энгельс – I место и Калининск – II.

Хочу заметить, что спортсмены самойловской команды играли уверенно, слаженно, упорно продвигаясь к победе, за что я всех искренне благодарю и хочу отметить поименно. Это Родион Хомчик, Данила Росошанский, Антон Наталичев, Руслан Султанов, Джамиль Дамаев, Алексей Бадаков, Денис Нечипорук, Никита Герасимов, Сергей Близнецов. Юноши не только отлично играют в футбол, но и успешно занимаются борьбой самбо, другими видами спорта.

Впереди у спортсменов – новые футбольные баталии, и они готовы к дальнейшим победам! Так держать, ребята!

Л. Бессонова

Самойловцы сдавали нормы ГТО

В нашем районе накануне Дня физкультурника прошло немало спортивных мероприятий. Одно из них – День ГТО. В центральном парке, где установлена большая спортивная площадка, представители трудовых коллективов сдавали нормы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Стоит заметить, что спортивный комплекс для занятий на свежем воздухе, появившийся в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России В. В. Путиным. Самойловцы разных возрастов приходят сюда, чтобы позаниматься спортом и физкультурой.



но возраста каких-либо рамок и ограничений, главное – желание человека оставаться молодым, здоровым, а значит счастливым!

Руководитель Центра тестирования ВФСК ГТО И.В. Панащенко вручила золотые знаки ГТО выпускникам Самойловской средней школы. Эти ребята во время учебного года успешно сдали нормы «ГТО» - программы, возрожденной в 2014 году по указу Президента России. Ребята стали обладателями отличительных знаков комплекса ГТО – высшей награды программы спортивной подготовки. Золотой знак ГТО для выпускников школ дает возможность получить дополнительные баллы к результатам ЕГЭ, что имеет значение при поступлении в ВУЗы.

Существует 18 возрастных категорий для ступеней ГТО, и для каждой из которых установлен перечень упражнений и необходимых результатов. Есть и различия между мужскими и женскими вариантами тестирования.

Самойловцы в День ГТО сдавали четыре вида упражнений – поднимание туловища, отжимание, делаи наклоны на гимнастической скамье и стрельба из пневматической винтовки в цель на расстоянии 10 метров. Азарт и желание стать лучшим помогли участникам спортивного праздника в достижении поставленных целей. Среди женщин наибольшее количество баллов по итогам всех видов соревнований набрала Евгения Пшеничная, специалист КЦСОН, на втором месте – Ольга Ерешкина, специалист КЦСОН, третье место у Ольги Теслиной, работница отдела образования администрации района. Среди муж-



чин победителем стал Сергей Постарнаков из РЦДК, второе место – у Андрея Фомина, сотрудника клиентской службы СФР, третье – у Алексея Зуева, работника РЦДК. Победителям были вручены дипломы с пожеланиями пробовать свои силы еще не раз, чтобы получить знак отличия. И быть может золотой! Всем другим участникам спортивного мероприятия вручены сертификаты.

Е. Крячкова



В спортивном празднике – День ГТО – тоже участвовали люди разных возрастов: и молодежь, которой чуть за двадцать, и представители более старшего возраста, предпенсионеры и пенсионеры. Возраст не стал помехой в желании попробовать свои силы, испытать себя на ловкость и выносливость.

С Днем физкультурника участники мероприятия поздравила И.В. Попудина, заместитель главы администрации района, отметив, что физкультура и спорт не ставят относитель-



Фотоконкурс «Моя семья - мое богатство»

2024 год в России объявлен Годом семьи. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей, к которым относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Объявление 2024 года Годом семьи – это важное событие для нашей страны. Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья – залог стабильности и процветания общества.



Семья Алисовых из села Криинички – дружная, в ней царят взаимное уважение, ответственность и, конечно же, любовь! Это самое главное, ведь карьера не ждет тебя дома, деньги не вытрут слезы, а слава не обнимет и не подставит плечо в трудную минуту.

В счастливом браке Евгений и Лилия воспитывают четверых прекрасных сыновей – Станислава, Глеба, Мирона и родившегося в Год семьи Родиона. Станислав и Глеб – учащиеся школы. Глава семьи Евгений работает вахтовым методом, мама Лилия – домохозяйка и при поддержке всей семьи ведёт небольшое хозяйство. В июле текущего года Евгений и Лилия отметили оловянную свадьбу. Супруги Алисовы считают, что семья – это большая ценность и очень важная часть жизни человека.

Ольга Комиссарова

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
Предлагаем вам оформить альтернативную подписку. *Стоимость альтернативной подписки всего 250 рублей на 6 месяцев.* Оформить подписку можно в редакции или по телефону: 8(845-48)2-16-58.

В администрацию района ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ.
Обращаться по тел.: 8(845-48)2-13-52, +7-958-551-70-18

Продается сепаратор для молока.
Тел.: 8-927-124-79-78

ООО «Еланский сыродельный комбинат» требуются на работу:
прессовщики сыра, пробоотборщики, водители погрузчика, грузчики, уборщицы, токарь, водители категорий «С» и «Е», электромонтеры, слесари КИПиА.
Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.
По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
20 августа, Самойловка с 13:00 до 14:00.
РДК (Красная площадь, 18)
При покупке сл. аппарата – проверка слуха БЕСПЛАТНО!
ИП «Васильев М. Ю.» Т.89501643803

Закупаю свинину, КРС (быки, коровы, телки) у населения дорого, в любом количестве.
Режем, грузим сами. Также вынужденный зайой.
Тел.: 8-962-621-11-13 (Артём)

ЗАКУПАЕМ МЯСО
по Саратовской области КРС и свинину – мясом и живым весом, ливер оплачиваем отдельно по хорошей цене.
Тел.: 8-953-633-13-90 (Владимир)

С юбилеем!
Дорогую, любимую племянницу **Ирину Сергеевну Волохову** от всей души поздравляем с прекрасным юбилеем!
Пусть этот день веселой сказкой Пораньше утром в дом войдет, Одарит пусть весельем, лаской И радость, счастье принесет. Желаем крепкого здоровья, Успехов, красоты, удач, Надежных, преданных друзей, Желаем мы в твой юбилей! **Аношины**

Залесянская ярмарка (КФХ Панченко А.В.) РЕАЛИЗУЕТ
огурцы, помидоры, перец, картофель, лук, арбузы, чеснок, дыни, баклажаны, сладкую кукурузу.
Режим работы:
с 9.00 до 17.00 часов, без выходных, обед – с 12.00 до 13.00 часов.
Тел.: 8-927-103-03-77, 8-927-100-30-04

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСОПЕТСКА
Реализуем металлочерепицу, профлист ондулин, сайдинг профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Ввод воды в дом.
Опыт – 15 лет.
Тел.: 8-951-564-68-57, 8-980-531-38-00 (Алексей)

МОСКОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАКУПАЕТ МЯСО:
говядину (в т.ч. коров), свинину, баранину. Также закупает хряков.
Тел.: 8-927-149-09-74

ДОСТАВКА САМОСВАЛОМ
ЩЕБЕНЬ • ЧЕРНОЗЕМ
ПЕСОК • ПЕРЕГНОЙ
89023855969 89275150707

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНА БЫКИ КОРОВЫ ТЁЛКИ
Цены выше рыночных
РАБОТАЕМ ДОБРОВОЛЬНО
8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 **МАТВЕЙ**

Сельский Совет Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
Решение №68
от 12.08.2024 г.
О внесении изменений и дополнений в решение № 17 от 14.12.2023г. «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»
В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области сельский Совет Красавского муниципального образования Решил:
Внести следующие изменения и дополнения в решение сельского Совета Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области № 17 от 14 декабря 2023 года «О бюджете Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» с изменениями № 26 от 15.01.2024г., № 54 от 20.05.2024г.:

- В соответствии со статьей 158, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации произвести перераспределение бюджетных ассигнований между разделами, подразделами, целевыми статьями и видами расходов классификации расходов бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований в сумме +/-374640 руб. 72 коп.:
 - Уменьшить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 374640 руб. 72 коп. в т.ч. по кодам расходов:
 - по 0104 подразделу 32002V0000 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления в администрации Красавского муниципального образования на 2024 и плановый период 2025-2026 годы») в сумме 374640 руб.72 коп.
 - Увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 374640 руб. 72 коп. в т.ч. по кодам расходов:
 - по 0104 подразделу 2410002400 целевой статье 830 виду расходов (исполнение судебных актов) в сумме 1898 руб. 12 коп.
 - по 0503 подразделу 84004V0000 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация муниципальной программы «Комплексная программа по благоустройству территории Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024-2026 годы») в сумме 372742 руб.60 коп.
 - Внести изменения в приложения № 2, 3, 4 и изложить в редакции настоящего решения.
 - Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению, и на Портале муниципальных образований <http://tmub.ru> в полном объеме с приложениями к настоящему решению, и разместить на официальном сайте администрации Красавского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет <https://krasavskoe-r64.gosweb.gosuslugi.ru> с приложениями к настоящему решению.
 - Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
 - Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Красавского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

Глава Красавского муниципального образования **С.В. Березнов**

Сельский Совет Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области
РЕШЕНИЕ №71
от 12.08.2024г. п. Краснознаменский
О внесении изменений и дополнений в решение №19 от 14.12.2023г. «О бюджете Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»
В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в целях уточнения бюджета Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области, сельский Совет Краснознаменского муниципального образования РЕШИЛ:
Внести следующие изменения и дополнения в решение сельского Совета Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области №19 от 14 декабря 2023 года «О бюджете Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» с изменениями № 26 от 11.01.2024г., № 31 от 23.01.2024г., № 56 от 20.05.2024г., № 66 от 12.07.2024г.:

- Пункт 1 подпункт 1:
 - общий объем доходов в 2024 году в сумме «15194954 руб.00 коп.» заменить цифрами «15844954 руб. 00 коп.»
 - общий объем расходов в 2024 в сумме «19960532 руб. 90 коп.» заменить цифрами «20610532 руб. 90 коп.»
- В соответствии со статьей 62, 158, 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
 - Увеличить плановые бюджетные назначения по доходам в сумме 650000 руб. 00 коп. в т.ч. по кодам доходов:
 - 1 06 06043 10 0000 110 «Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений» на 2024 год в сумме 650000 руб. 00 коп.
 - Увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 650000 руб. 00 коп., по расходам:
 - по 0104 подразделу 45005V0000 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления в администрации Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 год») в сумме 152000 руб.00 коп.
 - по 0412 подразделу 16101V0000 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация муниципальной программы «Проведение инвентаризации объектов недвижимого имущества, кадастровых работ и постановка на кадастровый учёт земельных участков, и объектов недвижимого имущества Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024 год») в сумме 40000 руб.00 коп.
 - по 0503 подразделу 16202V0000 целевой статье 240 виду расходов (иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд) (реализация муниципальной программы «Благоустройство территории Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2024-2026 годы») в сумме 458000 руб. 00 коп.
 - Внести изменения в приложения № 1, 2, 3, 4 и изложить в редакции настоящего решения.
 - Настоящее решение опубликовать в средствах массовой информации - газете «Земля Самойловская» без приложений к настоящему решению, и на Портале муниципальных образований <http://tmub.ru> в полном объеме с приложениями к настоящему решению, и разместить на официальном сайте администрации Краснознаменского муниципального образования Самойловского муниципального района в сети Интернет <https://krasnoznamenskoesamoylovskij-r64.gosweb.gosuslugi.ru>
 - Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
 - Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию сельского Совета Краснознаменского муниципального образования по бюджетно-финансовым вопросам, инвестиционной политике, налогам, использованию муниципальной собственности.

Глава Краснознаменского муниципального образования **Спиваков А.А.**

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 15 августа в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы не закрываются редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.
Редактор **Е.В. Крячкова**

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОН: 8(84548)2-16-58.
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2000